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TARİHİ KUYULAR
KURTULACAK MI? 

HABERIMIZ ÜZERINE BAKANLIK KONUYU YENIDEN INCELEMEYE ALDI

“İsa Kuyusu” ve “Nine Kuyusu” isimli tarihi sarnıçlar hakkında nisan ayında “Koruma kriterlerine 
uymuyor” kararı verilmişti. Gazetemizin konuyla ilgili “Tarihe Beton” başlıklı haberini ihbar kabul 
eden Kültür ve Turizm Bakanlığı,” İsa Kuyusu”nun temizlenerek yeniden incelenmesine karar verdi.  
                                          

YOK OLUNCA MI KORUNACAK?

Antalya Kültür Varlıkları Envanteri Projesi sahibi 
Orhan Deniz Kaplan, Antalya Kültür Varlıklarını 
Koruma Bölge Kurulu’na başvurarak; “Nine 
Kuyusu” ve “İsa Kuyusu” olarak bilinen su sar-

nıçlarının “Taşınmaz kültür varlığı” olarak  tescil edil-
mesini yani koruma altına alınmasını istedi. Talebine 
ret cevabı alan Kaplan, “Bu tarihi sarnıçlar yok olunca 
mı korunacak” sözleriyle tepki gösterdi.

YENİDEN DEĞERLENDİRİLECEK 

Antalya Körfez gazetesinin “ Tarihe Beton” başlıklı 
manşet haberi sonrası konuyu tekrar gündemine 
alan Koruma Kurulu, Antalya Müze Müdürlüğü 
denetiminde kuyunun içi ve çevresinde temizlik 

çalışması yapılmasını kararlaştırdı. Temizliğin ardından 
hazırlanacak bilgi ve belgelerin yeniden kurula sunula-
cağı, tescil konusunun bu çalışmalar tamamlandıktan 
sonra değerlendirileceği bildirildi. n 4'TE

KARAR BEKLENİYOR
n Kurul tarafından yapılan 
incelemelerde kuyunun içinin 
ve çevresinin yoğun bitki 
örtüsü ile çeşitli malzeme-
lerle kaplı olduğu içi gerçek 

niteliğinin tam olarak tespit 
edilemediği ifade edildi. Te-
mizlik sonrası kuyunun ger-
çek niteliği ortaya çıkacak ve 
yeni karar açıklanacak. 

ÖZEL 
HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n ANTALYA Büyükşehir Be-
lediyesi’ne yönelik operasyon-
da tutuklanan Genel Sekreteri 
Cansel Tuncer’e ait taşınmaz-
ların alımında “Açıklanamayan 
para transferleri” odak noktası 
oldu. Tuncer’in eşi  ve kayın-
validesinin yanı sıra belediye 
bünyesinde çalışan bazı perso-
neller gözaltına alındı. n 4'TE

PARA TRAFİĞİ
İNCELENİYOR
                     

Genel Sekreter 
Cansel Tuncer

n ANTALYA ve Isparta belediye-
lerinin sosyal tesisleri arasındaki 
uçurum fiyat farkı tüketicilerin dili-
ne düştü. İki komşu şehir arasında 

sadece 2 saatlik mesafe bulunma-
sına rağmen, Antalya’da bir bardak 
çay Isparta’ya göre tam 10 kat daha 
pahalıya satılıyor. n 6’DA 

FİYAT UÇURUMU

n YEŞILDERE Mahalle Muhta-
rı Kemal Genbeş, “Uzun yıllardır 
mahallemizde büyük bir sorun 
oluşturan bu yapıların ortadan 
kaldırılmasıyla birlikte yasak-
lı madde kullanımına yönelik 
ortam da büyük ölçüde bitiyor. 
Vatandaşlarımız kendilerini daha 
huzurlu hissediyor” dedi. n 3’TE 

HUZUR YIKIMI
Muratpaşa Yeşildere (Zeytinköy) Ma-
hallesi’nde güvenliği sağlamak için 
yapılan metruk bina yıkımları, emniyet 
ve belediyenin iş birliğiyle hız kazandı.
                     MUHTAR UYGULAMADAN MEMNUN

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi ile 
Döşemealtı Belediyesi arasında yapılan 
protokol kapsamında Yeniköy Mahallesi’n-
de Turgut Özal Caddesi ve çevresindeki 5 
sokakta asfalt çalışması yapılıyor. n 6’DA 

ORTAK ÇALIŞMA 

n SERIK ilçesinde pastaneden doğum 
günü için pasta alıp, araçta kendisini 
bekleyen eşine doğru ilerleyen Meh-
met Kadir Ergenci, husumetlisinin 
silahlı saldırısına uğradı. n 3’TE 

HUSUMET KURŞUNU

n ANTALYA’da direksiyon hakimiye-
tini kaybettiği motosikletiyle bariyerlere 
çarpan Varol Şen (20), hayatını kay-
betti. Kuaförlük yapan Şen’in, askere 
gitmeye hazırlandığı belirtildi. Genç 
sürücünün morgdan alınışı sırasında ya-
kınları gözyaşlarına boğuldu. n 2’DE 

YÜREKLER 
DAĞLANDI

n KONYAALTI Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen “İlkokula Hazırlıkta 
Güçlü Adımlar” semineri, Konyaaltı 
Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakıme-
vi’nde eğitim alan çocukların velileri 
ve belediye personelinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. n 4’TE 

UYUM SEMİNERİ

n GAZI Üniversite-
si’nin logosunu Ata-
türk’ün ‘ imzasından 
esinlenerek çizen Ke-
nan Kökkaya (80), 44 
yıl sonra tescil talebiyle 
başvurdu. n 5’TE 

LOGO MÜCADELESİ

n SÜPER Lig’den 1. Lig’e düşen 
Antalyaspor’da, cuma günü yapıla-
cak seçimli genel kurul öncesi kritik 
bir gelişme yaşandı. Mevcut Kulüp 
Başkanı Mustafa Ergün, Antal-
yaspor A.Ş. Başkanlığı için de aday 
olmaya karar verdi. n SPOR’DA

MUSTAFA ERGÜN
BAŞKANLIĞA ADAY

YAKINLARA GÖZALTI
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GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI ZABITA KIYAFETİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/1035827
1- İdarenin
1.1. Adı    : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI  
    ZABITA DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi    : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ    
    MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02422495070
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 08.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya Büyükşehir Belediyesi 4.Kat  
    İhale Salonu Yüksekalan Mah. A.Menderes Blv. No:  
    20 07310 - Muratpaşa / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 2026 YILI ZABITA KIYAFETİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : 24 Kalemden oluşan 2025 Yılı Zabıta Kıyafeti Alımı İşidir.
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi  
    Başkanlığı Deposuna teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi   : İşin süresi, işe başlama tarihinden itibaren 60 (altmış)  
    takvim günüdür. işe başlama tarihinden itibaren en geç  
    60 (altmış) takvim günü içerisinde sözleşme konusu  
    tüm malların teslimi yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalanması ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02490551

Kaza, saat 03.00 sırala-
rında, Muratpaşa ilçesi 
Etiler Mahallesi Mevlana 
Üst Geçit’te meydana 

geldi. İddiaya göre; 07 CDZ 086 
plakalı motosikletin sürücüsü Varol 
Şen, direksiyon hakimiyetini kay-
bedip bariyerlere çarptı. Şen, yola 
savruldu. Kazayı görenler, 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. 

Polis ve sağlık ekipleri bölgeye 
sevk edildi. Sağlık görevlileri, 
yaptıkları incelemede motosiklet 
sürücüsü Varol Şen’in yaşamını 
yitirdiğini belirledi.

GÖZYAŞLARINA BOĞULDULAR 
 Şen’in cesedi, ekiplerin olay yeri 
incelemelerinin ardından otopsi için 
Antalya Adli Tıp Kurumu Mor-

gu’na kaldırıldı. İşlemlerin tamam-
lanmasından sonra Şen’in cansız 
bedeni, anne-babası ve yakınlarına 
teslim edildi. 

Şen’in cenazesinin Antalya Kur-
şunlu Mezarlığı’nda toprağa veril-
di. belirtildi.Varol Şen’in kuaförlük 
yaptığı ve 4 ay sonra da askere 
gitmeye hazırlandığı öğrenildi. 

n DHA-İHA

MOTOSIKLETIYLE BARIYERLERE 
ÇARPTI, YAŞAMINI YITIRDI

GENÇ FİDAN 
SOLDU

ANTALYA’da direksiyon hakimi-
yetini kaybettiği motosikletiyle 
bariyerlere çarpan Varol Şen (20), 
hayatını kaybetti. Kuaförlük yapan 
Şen’in, askere gitmeye hazırlan-
dığı belirtildi. Genç sürücünün 
morgdan alınışı sırasında yakınla-
rı gözyaşlarına boğuldu.

OLAY, saat 11.00 sıralarında Kon-
yaaltı ilçesi Kuşkavağı Mahallesi 
Belediye Caddesi üzerinde bulunan 
ormanlık ve ağaçlık alanda mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Konyaaltı Belediyesi karşısında bu-
lunan ormanlık alanda ağaç dibinde 
bir kişinin hareketsiz yattığını gören 
vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi. İhbarla olay 
yerine giden polis ve sağlık ekipleri 
yaptıkları kontrollerde şahsın haya-
tını kaybettiğini belirledi. 

CANSIZ BEDENİ BULUNDU 
  Bunun üzerine olay yerine 
Antalya Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü Cinayet 
Büro Amirliği, Konyaaltı İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Suç Önleme 
ve Soruşturma Büro Amirliği ile 

Olay Yeri İnceleme Ekipleri sevk 
edildi. Yapılan incelemede hayatını 
kaybeden şahsın simitçilik yaparak 
geçimini sağlayan Şeref K. (47) 
olduğu belirlendi. 

Polis intihar ihtimalini de değer-
lendirirken savcılık ve polis ekiple-
rinin çalışmasının ardından şahsın 
cansız bedeni kesin ölüm nedeni-
nin belirlenmesi için Antalya Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. 

 FERYADI YÜREK DAĞLADI 
  Öte yandan, Şeref K.’nın hayatı-
nı kaybettiği haberini alarak olay 
yerine gelen yakınları gözyaşlarına 
boğuldu. Şeref K.’nın annesi ve 
yakınları sinir krizi geçirirken, 
annesinin ‘Oy Şerefim, son bir kez 
göreyim. 
Yapma Şerefim” sözleri yürekleri 
dağladı. Şeref K.’nın acılı annesi 
ve ailesi yakınları tarafından güç-
lükle sakinleştirildi. n İHA 

Ormanlık alanda 
bedeni bulundu     
Konyaaltı ilçesinde 
ormanlık alanda bir kişi-
nin cansız bedeni bulun-
du. Olayı haber alarak 
gelen şahsın yakınları 
gözyaşlarına boğuldu. 

Serik İlçe Emniyet Müdürlüğü trafik ekipleri 
Belek Turizm Bölgesi’nde yaptıkları denetimler 
sırasında 2 aracın korsan taşımacılık yaptığını 
tespit etti. Korsan taşımacılık yapan araçlar 2 ay 
trafikten men edilerek, 100 bin lira ceza uygulan-
dı. Sürücülerin ise ehliyetlerine 1 ay süreyle el 
konuldu.Serik Ulaştırma Hizmetleri Esnaf Odası 
Başkanı Hulusi Tırık, “Belek turizm bölgesinde 
uzun süredir korsan taşımacılık sorunu ile ilgili 
sorunlarımız var. Bu konu ile ilgili yetkililere 
müracaatlarımızı yaptık. Emniyet ekiplerimiz 
dün akşam Belek turizm bölgesinde yapılan uy-
gulamada 2 araca cezai işlem uyguladı. Korsan 
taşımacılık ulaşım esnaflarımızın emeklerine za-
rar vermektedir. Oda olarak mücadelemiz devam 
edecektir” dedi. n DHA

‘Korsan taşımacılık’ 
yapılan 2 araca ceza

Serik ilçesinde sürücüsünün hakimiyetini 
kaybetmesiyle yoldan çıkan hafif ticari araç 
kaldırımı aşıp iş yerine çarptı. Park halindeki 
motosikletlere ve dükkana zarar veren aracın 
sürücüsü yaralandı.Kaza, saat 08.30 sırala-
rında Atatürk Caddesi’nde meydana geldi. 
07 YB 204 plakalı hafif ticari araç sürücüsü 
hakimiyetini kaybettiği aracıyla yoldan çıktı. 
Kaldırımı aşan araç, oto aksesuar ürünü satan 
iş yerinin önünde park halindeki 2 motosiklete 
çarpıp, dükkanın camını kırdı. Kazada iş yeri 
ve motosikletler hasar gördü. İsmi öğrenile-
meyen sürücü ihbarla kaza yerine gelen sağlık 
ekiplerince hastaneye götürüldü. Polis kazayla 
ilgili inceleme başlattı. n DHA

Kaldırıma çıkıp 
işyerine çarptı 
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ZAYİ

ANTALYA - Antalya 
İl Emniyet Müdürlü-
ğü’nün bölgede artır-
dığı yoğun güvenlik 
önlemleriyle eş zamanlı 

olarak, Muratpaşa Belediyesi ekip-
leri kentsel düzeni sağlamak adına 
düğmeye bastı. Uzun yıllardır suç 
unsurları ve çevre kirliliğiyle anılan 
Yeşildere Mahallesi’nde, kamu düze-
nini tehdit eden ve kullanılmayan tüm 
yapılar tek tek tespit edilerek kontrol-
lü bir şekilde yıkılıyor.

SUÇ ODAKLARI ORTADAN KALKIYOR
Yürütülen hummalı çalışmalar hak-
kında açıklamalarda bulunan Yeşilde-
re Mahalle Muhtarı Kemal Genbeş, 
metruk binaların hem vatandaşların 
can güvenliğini tehlikeye attığını 
hem de yasa dışı faaliyetlere zemin 
hazırladığını belirtti. Özellikle yasaklı 
madde kullanıcılarının mesken tuttu-

ğu alanların temizlendiğini vurgula-
yan Genbeş, şu ifadeleri kullandı:”U-
zun yıllardır mahallemizde büyük bir 
sorun oluşturan bu yapıların ortadan 
kaldırılmasıyla birlikte yasaklı madde 
kullanımına yönelik ortam da büyük 
ölçüde bitiyor. Vatandaşlarımız artık 
sokaklarda kendilerini daha huzurlu 
hissediyor. Bölgemize çok önemli 
bir hizmet sunan Muratpaşa Belediye 
Başkanımız Ümit Uysal’a ve gece 
gündüz denetim yapan Antalya İl 
Emniyet Müdürlüğü’ne mahallemiz 
adına teşekkür ediyorum.”

MAHALLE SAKİNLERİ MEMNUN
Yıkım çalışmalarını yerinde takip 
eden mahalle sakinleri de ope-
rasyonlardan büyük memnuniyet 
duyduklarını dile getirdi. Görüntü 
kirliliğinin ve güvenlik endişelerinin 
ortadan kalktığını belirten vatandaş-
lar, emniyet güçlerinin denetimleri ve 
belediyenin kararlı adımları sayesinde 
mahallenin sosyal yaşamının olumlu 
yönde değiştiğini ifade ederek çalış-
maların sürmesini istedi.

DÖNÜŞÜM VE ÇEVRE 
DÜZENLEMESİ YOLDA
Yetkililerden alınan bilgilere göre, 
Yeşildere ve Zeytinköy çevresindeki 
riskli yapıların tespit işlemleri aralıksız 
devam edecek. İncelemelerin ardından 
tehlike arz ettiği belirlenen diğer bina-

lar da hızlıca yıkım programına dahil 
edilecek. Kamu güvenliğinin tamamen 
sağlanmasının ardından, bölgenin daha 
yaşanabilir ve modern bir görünüme 
kavuşması için kentsel tasarım ve 
çevre iyileştirme projelerinin hayata 
geçirilmesi planlanıyor. n BÜLENT 
ÖNER/antalyakorfez.com

ZEYTİNTKÖY’DE 
‘HUZUR’ YIKIMI
Muratpaşa Yeşildere (Zeytinköy) Mahallesi’ndeki metruk binaların yıkım çalışmaları, 
emniyet ve belediyenin iş birliğiyle hız kazandı. Güvenlik risklerini ortadan kaldırmayı 
hedefleyen kapsamlı operasyonda onlarca tehlikeli yapı iş makineleriyle yerle bir edildi.

Olay, saat 18.30 sıralarında Yaşar 
Uçar Caddesi’nde meydana geldi. 
Pastaneden yaş pasta alan Meh-
met Kadir Ergenci, alışverişini 
tamamladıktan sonra yol kena-
rındaki aracına doğru ilerledi. Bu 
sırada kendisini takip eden A.B., 
tabancasıyla arkasından yaklaşıp 
bacağına ateş etti. Ergenci, baca-
ğına isabet eden kurşun sonrası 
saldırgana doğru yöneldi. Bu sırada 
kaldırımda kaçmaya çalışan A.B., 

Ergenci’nin yere düşmesi sonrası 
dönerek tabancayla tekrar ateş etti.

EŞİ PEŞİNDEN KOŞTU
Ergenci’nin silahlı saldırıya uğ-
radığını gören eşi, araçtan inerek 
saldırganın peşinden koştu. Ara 
sokağa giren saldırganın izini kay-
bettirmesinin ardından Ergenci’nin 
eşi, çevreden yardım istedi. İhbarla 
olay yerine gelen sağlık ekibi Er-
genci’yi Serik Devlet Hastanesi’ne 

götürdü. Olay yerinde inceleme 
yapan polis, kaçan şüphelinin 
yakalanması için çalışma başlattı. 
Ergenci ile şüphelinin birbirini 
tanıdığı ve aralarında husumet 
olduğu öğrenildi. Öte yandan Er-
genci’ye saldırı, güvenlik kamera-
sına yansıdı. Kamera kayıtlarında 
Ergenci’nin düştüğü yerde başka-
sına ait araçta bulunan çocukların 
saldırgandan korkup, kaçtığı anlar 
da yer aldı. n DHA

Husumetlisi 
4 el ateş etti
Serik ilçesinde pastaneden yaş pasta alıp, araçta kendisini bekleyen 
eşine doğru ilerleyen Mehmet Kadir Ergenci, husumetlisinin silahlı 
saldırısına uğradı. Eşinin gözleri önünde bacaklarından 4 el ateş edi-
lerek yaralanan Ergenci’ye saldırı anı güvenlik kamerasına yansıdı.

ANTALYA’da kamuoyunda ‘Altunlar’ 
olarak bilinen ve liderliğini Necdet 
Altun’un yaptığı öne sürülen silahlı 
suç örgütüne yönelik operasyonda 63 
kişi gözaltına alındı ı. Operasyonda 
yaklaşık 200 milyon lira değerindeki 
mal varlığı ile banka hesaplarına el 
konuldu.Adreslerde yapılan arama-
larda 7 tabanca, 1 tüfek ve bir miktar 
fişek ele geçirildi. Şüphelilere ait cep 
telefonlarına incelenmek üzere el ko-
nulurken, arama çalışmalarının devam 
ettiği öğrenildi. Suçtan elde edildiği 
değerlendirilen araç ve gayrimenkul-
lerle birlikte yaklaşık 200 milyon lira 
değerindeki mal varlığına ve banka 
hesaplarına da el konulduğu bildirildi.
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
gözaltındaki 63 şüpheliden 43’ü 
adliyeye sevk edildi. Şüphelilerden 
8’i savcılıkça serbest bırakılırken, 35 
kişi tutuklama talebiyle mahkemeye 
çıkarıldı. Mahkeme, 33 şüphelinin 
tutuklanmasına, 2 şüphelinin ise adli 
kontrol şartıyla serbest bırakılmasına 
karar verdi. Diğer 20 şüphelinin işlem-
leri sürüyor. n DHA

33’ü tutuklandı 

Muratpaşa ilçesi Muratpaşa Mahallesi 569 
sokakta kentsel dönüşüm kapsamındaki 4 katlı 
apartmanın 1’inci katında yangın çıktı. He-
nüz belirlenemeyen nedenle başlayan yangını 
görenlerin ihbarı üzerine adrese polis, itfaiye ve 
sağlık ekibi sevk edildi. Kısa sürede olay yerine 
ulaşan itfaiye ekipleri, alevlere müdahale ederek 
yangını kontrol altına aldı. Yaklaşık yarım saat 
süren çalışmanın ardından yangın tamamen 
söndürülürken, dairede hasar meydana geldi. 
Yangın sırasında bazı vatandaşlar sokağa çıkarak 
ekiplerin çalışmalarını takip ederken, bazıları ise 
balkon ve pencerelerinden müdahaleyi izledi. 
Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için ince-
leme başlatıldı. n DHA

Apartmanda yangın

ANTALYA Emniyet Müdürlüğü Alanya İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Motosikletli Polis Timleri 
Büro Amirliği ekiplerince Saray Mahallesi’nde 
gerçekleştirilen uygulamada, şüphe üzerine bir 
motosiklet durduruldu. Motosiklette bulunan E.İ. 
ve B.C.’nin üzerlerinde ve kendilerine ait çan-
tada yapılan aramalarda 4 kilo 178 gram macun 
esrar ele geçirildi. Gözaltına alınan E.İ. ve B.C., 
‘Uyuşturucu veya uyarıcı madde ticareti yapmak 
ve sağlamak’ suçundan adli makamlara sevk 
edildi. Şüphelilerden B.C. hakkında adli kontrol 
kararı uygulanırken, E.İ. tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. n DHA

Motosikletten
4 kilo zehir çıktı 
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Antalya Kültür Varlıkları En-
vanteri Projesi sahibi Orhan 
Deniz Kaplan, 7 Mart 2026 
tarihinde bölgede yaptığı 

inceleme sonrasında halk arasında 
“Nine Kuyusu” ve “İsa Kuyusu” olarak 
bilinen su sarnıçlarını envanter arşivine 
dahil etti. Kaplan, 15 Mart 2026’da 
ALO 176 hattı üzerinden Antalya Kül-
tür Varlıklarını Koruma Bölge Kuru-
lu’na başvurarak söz konusu yapıların 
2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını 
Koruma Kanunu kapsamında “taşınmaz 
kültür varlığı” olarak tescil edilmesini 
talep etti.

KORUMA TALEBİ KABUL EDİLMEDİ
Kurul Müdürlüğü tarafından 22 Nisan 
2026 tarihinde verilen yanıtta, yapılan 
arşiv incelemelerinde kuyuların herhan-
gi bir sit alanı veya koruma alanı içe-
risinde bulunmadığının tespit edildiği 
belirtildi. Ayrıca 13 Nisan’da gerçek-
leştirilen yerinde inceleme sonucunda 
yapıların “korunması gerekli taşınmaz 
kültür varlığı özelliği göstermediği” 
kanaatine varıldığı ifade edilerek tescil 
talebinin uygun bulunmadığı bildirildi.

KAPLAN’DAN KARARA TEPKİ
Kararın ardından açıklama yapan Orhan 
Deniz Kaplan, başvurunun kurul gün-
demine alınmadan reddedildiğini öne 
sürerek tepki gösterdi. Özellikle Nene 
Kuyusu’nun ciddi tehdit altında oldu-
ğunu belirten Kaplan, sarnıcın bilinçli 
şekilde toprakla doldurulduğunu, son 
olarak da içerisine çimento atıkları dö-
küldüğünü savundu. Kaplan, “Yasal ko-
ruma bekleyen bir yapının neden tescile 
uygun görülmediğini anlamak mümkün 
değil. Tamamen yok olduktan sonra mı 
korunacak?” ifadelerini kullandı.

HABERİMİZ SES GETİRDİ 
Kaplan, İsa Kuyusu’nun da mimari 

özellikleri bakımından bölgede daha 
önce tescil edilmiş kuyu tipi sarnıçlarla 
benzerlik gösterdiğini belirterek, tescil 
talebinin reddedilmesinin gerekçesinin 
açıklanması gerektiğini söyledi. Kül-
türel miras niteliği taşıdığına inandığı 
iki yapının korunması için girişimlerini 
sürdüreceğini dile getirdi. Antalya 
Körfez gazetesi’nin “Antalya’da tarihi 
miras için şok karar! Kurul gündemi-
ne bile alınmadı” haberinin ardından 
önemli bir gelişme yaşandı. Daha önce 
kuyuların tescil edilmesini reddettiği 
ifade edilen kuyuların bu kez temizlen-
mesi istendi.Antalya Kültür Varlıklarını 
Koruma Bölge Kurulu tarafından alınan 
29 Nisan 2026 tarihli ve 21910 sayılı 
kararın detayları ortaya çıktı. Karara 
ilişkin bilgi, Kültür ve Turizm Bakan-
lığı tarafından Orhan Deniz Kaplan’a 

gönderilen yazıda yer aldı.

TEMİZLİK ÇALIŞMASI YAPILMASINI 
KARARLAŞTIRDI
Yazıda, Döşeme-
altı ilçesi Altınkale 
Mahallesi’nde 602 
ada 1 parsel kenarın-
da bulunan ve halk 
arasında İsa Kuyusu 
olarak bilinen su 
kuyusuna ilişkin 
yapılan başvurunun 
değerlendirmeye 
alındığı belirtildi. 
Kurul tarafından 
gerçekleştirilen 
incelemelerde 
kuyunun içinin ve 

çevresinin yoğun bitki örtüsü ile çeşitli 
malzemelerle kaplı olduğu, bu ne-
denle yapının gerçek niteliğinin tam 
olarak tespit edilemediği ifade edildi.
Bu kapsamda kurul, Antalya Müze 
Müdürlüğü denetiminde ilgili kurumlar 
tarafından kuyunun içi ve çevresinde 
temizlik çalışması yapılmasını karar-
laştırdı. Temizlik işlemlerinin ardından 
hazırlanacak bilgi ve belgelerin yeniden 
kurula sunulacağı, tescil konusunun bu 
çalışmalar tamamlandıktan sonra değer-
lendirileceği bildirildi.

“MÜDAHALEDE BULUNMAYIN” 
ÇAĞRISI
Kararda ayrıca inceleme süreci tamam-
lanıncaya kadar kuyuda herhangi bir 
inşai veya fiziki müdahalede bulu-
nulmaması gerektiği vurgulandı. Can 
ve mal güvenliğine yönelik gerekli 
tedbirlerin de ilgili kurumlar tarafından 
alınması istendi.Böylece daha önce 
tescil talebinin reddedildiği belirtilen 
İsa Kuyusu için süreç yeniden değerlen-
dirme aşamasına taşınırken, yapılacak 
temizlik çalışmasının ardından kurulun 
vereceği karar merakla bekleniyor. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL HABER

TARİHİ KUYULAR
KURTULACAK MI? 

HABERIMIZ ÜZERINE BAKANLIK KONUYU YENIDEN INCELEMEYE ALDI

“İsa Kuyusu” ve “Nine Kuyusu” isimli tarihi sarnıçlar hakkında “Koruma kriterlerine uymuyor” kararı vermişti. Gazete-
mizin konuyla ilgili haberini ihbar kabul eden Kültür ve Turizm Bakanlığı, İsa Kuyusu’nun temizlenerek yeniden ince-
lenmesine karar verdi.  Şimdi gözler, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun vereceği yeni karara çevrildi. 

Antalya bir kez daha güne operasyon 
ile başladı. 5 Temmuz 2025 tarihin-
de Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından başlatılan rüşvet ve yolsuz-
luk operasyonunda yeni bir dalga daha 
yaşandı. Sabah saatlerinde Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik bir 
operasyon daha düzenlendi. Operasyon-
da 10 kişinin gözaltına alındığı öğre-
nildi. Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen büyük yolsuz-
luk ve rüşvet soruşturmasında yeni bir 

operasyon dalgası yaşandı. Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) 
Şube Müdürlüğü ekipleri, sabahın 
erken saatlerinde belirlenen adreslere 
eş zamanlı baskınlar düzenleyerek 10 
şüpheliyi gözaltına aldı.Soruşturmanın 
odağında, daha önce aynı dosya kapsa-
mında tutuklanan Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Tun-
cer’e ait taşınmazların alımında tespit 

edilen “açıklanamayan para transferle-
ri” yer alıyor.

TUNCER’İN AİLESİNE GÖZALTI
Antalya Büyükşehir Belediyesi iştirak-
lerinden ANSET’e yönelik yürütülen 
soruşturmada; “İhaleye fesat karıştır-
mak”, “Rüşvet”, “Suçtan elde edilen 
gelirin aklanması” ve “Edimin ifasına 
fesat karıştırmak” suçlamaları incele-
niyor. Operasyonda gözaltına alınan 
isimler arasında tutuklu Genel Sekreter 
Tuncer’in eşi  ve kayınvalidesinin yanı 
sıra belediye bünyesinde çalışan kritik 
personeller de bulunuyor. Kültür Şube 
Müdürü Ş.A.’nın da gözaltına alınması 
operasyonun en dikkat çeken detayla-
rından biri oldu.

GÖZALTINA ALINANLARIN LİSTESİ
Emniyete götürülen ve ifade işlemleri 
başlaması beklenen şüphelilerin isimleri 
şu şekilde:
Volkan T. (Genel Sekreterin eşi)
Nahide T. (Genel Sekreterin kayınvalidesi)
Bircan A. (Büyükşehir Belediyesi Şube 
Müdürü)
Şevket A. (Kültür Şube Müdürü)
Dilara A.
Emine B. (Antalya İnsan Kaynakları A.Ş. 
Vardiya Amiri)
Mehmet Ş. (Büyükşehir Belediyesi Arkeolog)
Nezir I. (Büyükşehir Belediyesi Eğitmen)
Rabia Seda Ö. (Antalya İnsan Kaynakları 
A.Ş. Büro Memuru)
Sibel Ü. (Antalya İnsan Kaynakları A.Ş. 
Kültürel Hizmet Görevlisi)

ATAMA HAREKETLİLİĞİ YAŞANMIŞTI
Operasyon, belediyenin kültür birimle-
rinde kısa süre önce yaşanan yönetim 
değişikliğini yeniden gündeme getirdi. 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir tarafından yapı-
lan atamayla, Kültür Daire Başkanlığı 
görevine yakın zamanda Güven Ulute-
kin getirilmişti. DHA

TRANSFER GÖZALTILARI
BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI OPERASYONUNDA YENI DALGA 

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’ne yönelik operasyonda 
yeni bir soruşturma başlatıl-
dı.  Soruşturmanın odağında, 
daha önce aynı dosya kap-
samında tutuklanan Genel 
Sekreteri Cansel Tuncer’e ait 
taşınmazların alımında tes-
pit edilen “açıklanamayan 
para transferleri” yer alıyor.

 

UYUM SEMİNERİ
KONYAALTI Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen “İlkokula Hazırlıkta 
Güçlü Adımlar” semineri, Konyaaltı 
Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakı-
mevi’nde eğitim alan çocukların 
velileri ve belediye personelinin 
katılımıyla Ahmet Tunç Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Eğitim Girişimcisi 
ve Eğitim Uzmanı Hatice Pelin 
Can Avcı’nın konuşmacı olarak yer 
aldığı seminerde, çocukların ilko-
kula uyum sürecine ilişkin önemli 
bilgiler paylaşılırken, katılımcılara 
eğitim yolculuğunda rehberlik ede-
cek öneriler sunuldu. Düzenlenen 
etkinlikte ayrıca, ilkokula hazır oluş 
becerilerinin neler olduğu, dikkat, 

odaklanma ve sorumluluk becerile-
rinin nasıl geliştirilebileceği, okul 
kaygısıyla baş etme yöntemleri ve 
yaz döneminde uygulanabilecek 
destekleyici çalışmalar gibi konular 
üzerinde duruldu. Velilerin ço-
cuklarının eğitim sürecinde sık-
lıkla yaptığı hatalar ve bu hatalara 
yönelik çözüm önerileri de katılım-
cılarla paylaşıldı. Yoğun ilgi gören 
seminerde veliler, merak ettikleri 
soruları yöneltme fırsatı bulurken, 
çocuklarının ilkokul sürecine daha 
bilinçli bir şekilde hazırlanabilmele-
ri adına önemli kazanımlar elde etti. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

Kepez Belediyesi’nin geleneksel olarak 
düzenlediği sünnet organizasyonu için 
kayıtlar başladı. Belediye Sağlık Merkezi 
üzerinden alınan başvurular 17 Temmuz’a 
kadar devam edecek.Kepez Belediyesi, 
çocuklara sağlıklı ve hijyenik bir ortamda 
sunduğu sünnet etkinliğini bu yıl da ger-
çekleştirecek. Sünnet kayıtları, 15 Haziran 
itibarıyla belediye hizmet binasının yanın-
da bulunan Belediye Sağlık Merkezi’nde 
alınmaya başladı.  Etkinlik kapsamında, 
Kepez’de ikamet eden ve 2020 yılı ve 
öncesinde doğmuş (6 yaş ve üzeri) ço-
cukların başvuruları kabul edilecek. Kayıt 
yaptırmak isteyen ailelerin çocuklarına 
ait nüfus cüzdanı fotokopisi ile birlikte 
Belediye Sağlık Merkezi’ne şahsen müra-
caat etmeleri gerekiyor. Sünnet işlemleri 
ise Belediye Sağlık Merkezi’nde, sağlık 
ve hijyen standartlarına uygun koşullarda 
gerçekleştirilecek. Sünnet organizasyonu 
hakkında bilgi almak isteyen vatandaşlar, 
0242 338 11 22 numaralı telefon hattı üze-
rinden gerekli bilgilere ulaşabilecek. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

Kepez’de sünnet 
kayıtları alınıyor

Manavgat Yukarı Hisar Mahallesi Antalya 
Caddesi’nde;  park etmek için yolun sağı-
na yanaşan Aydın D.’nin kullandığı 07 JA 
090 plakalı otomobil ile aynı istikamette 
seyir halindeki Ahmet K.’nın kullandığı 
07 BRS 189 plakalı motosiklet çarpıştı.  
Kazada yaralanan motosiklet sürücüsü 112 
Sağlık ekiplerinin olay yerindeki müda-
halesinin ardından ambulans ile hastaneye 
götürüldü. n İHA 
  

Motosiklete çarptı

MANAVGAT ilçesi Kasaplar Mahallesi 
8536 Sokak’ta, rampa aşağı seyreden Asef 
İ. yönetimindeki 07 CLM 870 plakalı 
motosiklet, sokak kesişiminde kontrolden 
çıkarak devrildi. Kazada yola savrulan 
sürücü yaralandı. İhbar üzerine olay yerine 
112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı 
sürücü ilk müdahalesi sonrası ambulansla 
hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. n İHA 
  

RAMPA KAZASI



Mercedes-Benz marka, 
NMB96340612272788 şasi 
numaralı aracın; AT araç 

Uygunluk Belgesi trafik tescil 
yapılmadan (zayi) 

kaybolmuştur. Hükümsüzdür.

ZAYİ

2015-2016 yılı bahar dönemin-
de 153 öğrenci numarasıyla 
Akdeniz Üniversitesi Eğitim 

Fakültesinden almış olduğum 
pedagojik formasyon belgem 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür.

Tuğba Bilgili

ZAYİ
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1982 yılında kurulan ve Türki-
ye’nin köklü eğitim kurumların-
dan Gazi Üniversitesi’nin logo-
sunun ortaya çıkış hikayesi, 44 

yıl sonra tasarımcısının başlattığı tescil 
mücadelesiyle gündeme geldi. O dönem 
Milli Güvenlik Konseyi Genel Sekreteri 
Necdet Üruğ’un emir subaylığını yapan 
Kenan Kökkaya, paşaya gelen Tıp 
Bayramı davetiyesinde, yeni kurulan 
Gazi Üniversitesi Tıp Fakültesi’nin 
logosunun olmadığını gördü. Kökkaya, 
davetiyeyi getiren Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Namık Kemal Baran’a, logoyu 
kendisinin çizebileceğini söyledi.

İNTERNET ARAŞTIRMASI İLE ORTAYA ÇIKTI
Kökkaya, masasında duran ‘Nutuk’ 
kitabındaki Mustafa Kemal Atatürk’ün 
‘Gazi’ imzasından esinlenerek Gazi 
Üniversitesi’nin logosunu çizdi. Kök-
kaya’ya, Gazi Üniversitesi’nin kurucu 
rektörü Prof. Dr. Şakir Akça tarafından 
da teşekkür plaketi verildi. Oğlunun 
yaptığı internet araştırmasında logo 
tescilinde isminin geçmediğini öğrenen 
Kökkaya’nın üniversiteye yazdığı ya-
zıya, logoyu tasarladığına dair belge ve 
bilgiye rastlanmadığı yanıtı verildi. Bü-
yük üzüntü yaşayan Kökkaya, çocuk-
larına ve torunlarına bırakmak istediği 
manevi miras için logonun kendi adına 
tescillenmesini istiyor.

‘NİYE SİZİN ÜNİVERSİTENİN AMBLEMİ YOK’
Sürecin şakayla karışık söylediği bir 
sözden sonra başladığını söyleyen 
Kenan Kökkaya, “1982 yılında kurulan 
Gazi Üniversitesi’nin Tıp Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Namık Kemal Baran, 

emir subaylığını yaptığım Necdet 
Üruğ’un arkadaşıydı. Sık sık bizi ziya-
rete gelirdi. Namık Kemal Baran, 19 
Mart Tıp Bayramı nedeniyle yapılacak 
etkinlik için paşaya verilmek üzere bir 
davetiye getirdi. Davetiyeyi elime al-
dığımda Ankara’daki 4 tıp fakültesinin 
isminin yazdığını ancak sadece Gazi 
Üniversitesi’nin logosunun olmadığını 
gördüm. Hocaya ‘Bunların hepsinin 
amblemleri var. Niye sizin üniversite-
nin amblemi yok?’ diye sordum. Hoca 
bana ‘Üniversite yeni kuruldu, henüz 
logoyu oluşturamadık. Oluşturunca onu 

da ilave edeceğiz’ dedi. Ben de şakayla 
karışık, ‘Hocam müsaade ederseniz ben 
çizeyim size’ dedim O da ‘Çiz’ diyerek 
karşılık verdi” dedi.

REKTÖR PLAKET VERDİ
Logonun masasının üzerinde duran 
Mustafa Kemal Atatürk’ün ‘Nutuk’un-
dan ortaya çıktığını belirten Kökkaya, 
“Hoca davetiyeyi bırakıp gittikten sonra 
Nutuk’u açtım. Kitabın başında Gazi 
Mustafa Kemal’in kendi el yazısıyla 
yazmış olduğu o yazı gözüme çarpınca, 
ben ‘Gazi’ imzasını, bu üniversitenin 

logosunun ana öğesi olarak kullanayım 
diye düşündüm ve çizmeye başladım. 
Çizimi tamamladıktan sonra Namık 
Hoca’yı arayarak logoyu teslim ettim. 
Bu arada rektörlük başka birimlere de 
bu işin yapılması için haber göndermiş. 
Onlardan da birtakım tasarı şeklinde 
logolar gelmiş. Bir süre sonra hoca beni 
arayarak logomun 1’inci seçildiğini ve 
Rektör Prof. Dr. Şakir Akça’nın bana 
plaket vereceğini söyledi. Bir süre sonra 
üniversitenin senato toplantısında rektör, 
bana teşekkür plaketi verip, beni senato 
üyeleriyle tanıştırdı” diye konuştu.

‘ÇOCUKLARIMA, TORUNLARIMA 
MİRAS KALSIN
Gazi Üniversitesi Rektörü’ne mektup 
yazarak durumu anlattığını belirten 
Kökkaya, “Bu olayın üzerinden 44 
yıl geçti. Oğlum internette araştırma 
yaparken Gazi Üniversitesi logosunun 
kim tarafından yapıldığına dair hiçbir 
bilgiye rastlamamış. Bana geldi, söy-
ledi. Onun üzerine üniversitenin Basın 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü’ne bir yazı 
yazdım. Plaketin fotokopisini çektim, 
gönderdim. Detaylı açıklamada bulun-
dum, adıma tescilini istedim. ‘Yapılan 
araştırmalarda logonun size ait olduğu-
na dair hiçbir bilgiye rastlanmamıştır’ 
şeklinde kısa bir yazı geldi. Onun üze-
rine üzüldüm tabii. Sonuçta bu logo ile 
ilgili üniversiteden herhangi bir talebim 
bulunmuyor, bulunmayacağım da. Ama 
manevi yönden çocuklarıma, torunları-
ma bir miras kalsın diye logonun adıma 
tescil edilmesini istiyorum. Başka 
hiçbir talebim yok” dedi. n DHA

GAZİ LOGOSUNDA 
TESCİL TARTIŞMASI
GAZİ Üniversitesi’nin logosunu Atatürk’ün ‘imzasından esinlenerek çizen Kenan Kökkaya (80), 44 
yıl sonra tescil talebiyle başvurdu. 1982 yılında kurucu rektör Prof. Dr. Şakir Akça’dan teşekkür 
plaketi alan Kökkaya, ailesine manevi miras olması için logonun adına tescillenmesini bekliyor.

Manavgat Belediyesi Meliha Ercan Engelsiz 
Yaşam Merkezi ile Çocuk Kültür Merkezi, yıl 
sonu etkinliğinde öğrencilerini bir araya getirdi. 
Rengarenk etkinlikler ve oyunlarla geçen şenliğe 
Manavgat Belediye BaşkanvekiliMehmet Çiçek 
ile belediye başkan yardımcıları Mustafa Öztürk 
ve Hüseyin Sırcan da katılarak çocuklarla birlik-
te keyifli anlar yaşadı.Çiçek, “Engelsiz Yaşam 
Merkezimizde eğitim gören özel gereksinimli 
çocuklarımız ile Çocuk Kültür Merkezimizdeki 
çocuklarımız güzel bir yıl sonu şenliğinde bir 
araya geldi. Çocuklarımızın gözlerindeki mutlu-
luk ve heyecan, bizleri de mutlu ediyor. Onların 
güvenli, mutlu ve kendilerini geliştirebilecekleri 
ortamlar oluşturmak için çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz. Bu güzel etkinlikte emeği geçen tüm 
eğitmenlerimize, ailelerimize ve sevgili çocukla-
rımıza teşekkür ediyorum.” dedi. 
n BÜLTEN/MANAVGAT BELEDİYESİ 

Engelsiz şenlik

Kepez ilçesine bağlı Varsak-Aydoğmuş 
Mahallesi’nde iki katlı apartmanın üst 
katında bulunan evlerinin camını silen 
H.T. (20) dengesini kaybederek apartman 
girişinde bulunan iş yerinin tentesinin 
üstüne düştü. Genç kızın yardım çığlıkla-
rını duyan ailesi ve komşuları yardımına 
koştu. Olayın 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirilmesi üzerine adrese polis, itfaiye 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. . Vücudun-
da küçük çaplı yaralanmalar ve kırıklar 
olduğu belirlenen genç kızı bulunduğu 
yerden indirmek için çalışma başlattı. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye 
Daire Başkanlığı ekipleri tarafından ip 
yardımıyla sedyeye sabitlenen genç kız 
vatandaşlarında yardımıyla tentenin 
üzerinden indirilerek ambulansla Antalya 
Şehir Hastanesi’ne götürüldü. n İHA

Cam silerken 
düşen genç kız 
yaralandı   
 

FRAPORT TAV Antalya Havalimanı’n-
da, depozitolu içecek ambalajlarının 
geri dönüşümünü teşvik etmek amacıyla 
kurulan depozito iade makineleri (DİM) 
hizmete girdi. Antalya’da COP31 hazır-
lıkları kapsamında yürütülen çalışmalar 
doğrultusunda, Depozito Bilgi Yönetim 
Sistemi çerçevesinde planlanan iade 
noktalarının kurulumu tamamlandı. Yeni 
sistem kapsamında plastik şişe, cam 
şişe ve alüminyum kutu gibi depozitolu 
içecek ambalajlarının yolcular tarafın-
dan kolaylıkla iade edilmesini sağlayan 
depozito iade makineleri, 2’nci Dış Hatlar 
Terminali, İç Hatlar Terminali ve VIP 
Terminali’nde devreye alınarak yolcu-
ların kullanımına sunuldu.Uygulamayla 
depozitolu ambalajların geri kazanım 
oranının artırılması ve yolcular arasın-
da çevre bilincinin yaygınlaştırılması 
hedefleniyor. Sistemin ayrıca Fraport TAV 
Antalya Havalimanı’nın sürdürülebilirlik 
çalışmalarına katkı sağlaması ve COP31 
sürecine yönelik farkındalık oluşturması 
amaçlanıyor. n DHA

PİLOT 
UYGULAMA 

Muğla Büyükşehir Belediyesi, 
kentin doğal, tarihi güzellikleri 
ve orman varlığını korumak 
için il genelinde çalışmaları-
na devam ediyor. Büyükşehir 
Belediyesi Zabıta ekipleri, bu 
kapsamda izinsiz çöp, moloz, 
hafriyat dökümünün önüne geç-
mek için kurduğu 7 fotokapan 
sisteminden sonra dron hiz-
metini de devreye soktu. Dron 
hizmetinin e devreye sokulma-
sıyla kaçak hafriyat, izinsiz çöp 
ve moloz dökümünün önüne 
geçilmesinin hedeflendiği bildi-
rildi.Öte yandan, bugüne kadar 
il genelinde fotokapan sistemi 

ve yapılan sıkı denetlemelerle 
1520 kişiye, 14 milyon 210 
bin TL cezai işlem uygulandığı 
bildirildi. Ayrıca kaçak hafriyat, 
izinsiz moloz dökenlerin tespiti 
sonrası alanların temizletilmesi 
de kaçak döküm yapanlara yap-
tırıldığı belirtildi.Muğla Büyük-
şehir Belediyesi’nden yapılan 
açıklamada çevrenin korunması 
konusunda vatandaşların ve 
işletmelerin daha duyarlı olması 
gerektiği vurgulanıp, çevre kir-
liliğine sebep olan faaliyetlerin 
444 48 01 no’lu çağrı merkezine 
bildirilmesinin önemli olduğu 
vurgulandı.DHA

Koruma uçuşları 

BURDUR’da seyir halindeyken 
koruma demiri kırılan motosikletten 
düşerek sürüklenen sürücü A.Y. (17) 
yaralandı. Kaza, Güzelleştirme Cadde-
si’nde meydana geldi. A.Y., kullandığı 
15 ADL 900 plakalı motosikletle seyir 
halindeyken motosikletin ön tarafın-
daki koruma demiri kırıldı. Kırılma 
nedeniyle hakimiyetini kaybeden A.Y., 
düşerek motosikletiyle sürüklendi. 
Kazada yaralanan A.Y., ihbar üzerine 
olay yerine gelen sağlık ekiplerince 
hastaneye götürüldü. n DHA

Burdur’da kaza

SERİK ilçesinde 16 Haziran Dünya 
Deniz Kaplumbağaları Günü kapsamın-
da, bir otel ve Serik Kız Anadolu İmam 
Hatip Lisesi iş birliğinde sahil temizliği 
etkinliği gerçekleştirildi.   Boğazkent 
Mahallesi’nde bulunan otelin sahilinde 
düzenlenen etkinlikte, sahilde bulunan 
caretta caretta yuvalarından çıkacak 
yavru deniz kaplumbağalarının denize 
daha güvenli ve rahat ulaşabilmesi ama-
cıyla çevre temizliği yapıldı. Etkinliğe, 
Serik Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi 
öğretmen ve öğrencilerinin yanı sıra otel 
çalışanları ve tesiste tatil yapan yabancı 
turistler katıldı. Otelin Kalite Depart-
manı Sorumlusu Zeynep Başer, Dünya 
Deniz Kaplumbağaları Günü dolayısıyla 
öğrencilerle birlikte otelin Mavi Bayraklı 
sahilinde temizlik çalışması gerçekleştir-
diklerini belirtti. n İHA 
 

Sahilde temizlik
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Türkiye’de son yıllarda giderek 
artan hayat pahalılığı tüketi-
cileri daha çok belediyelerin 
ve kamu kuruluşlarının sosyal 

tesislerine yönlendirmeye başladı. An-
talya ve Isparta’daki belediye işletmele-
ri arasındaki fiyat farkı dikkat çekti. İki 
şehir arasında yaklaşık 130 kilometrelik 
mesafe bulunmasına rağmen bazı ürün-
lerde ortaya çıkan fiyat farkı görenleri 
şaşırttı.Antalya’da çayın küçüğü 20 TL, 
büyük çay 35 TL’den satılırken Isparta 
Atatürk Parkı’nda ise çay 2 TL fincan 
yani büyük çay ise 7 TL’den satıldığı 
görüldü.

ANTALYA’DA 10 KAT DAHA PAHALI
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin iş-
tiraki olan EKDAĞ tarafından işletilen 
sosyal tesislerde sıcak içecek fiyatları 
son dönemde güncellenirken, Isparta 
Belediyesi Atatürk Parkı’nda uzun za-
mandır zam gelmeden uygulanan fiyat 
tarifesiyle karşılaştırıldığında önemli 
farklılıklar ortaya çıktı. Özellikle çay fi-
yatları iki şehir arasındaki farkın en be-
lirgin örneği oldu.Antalya’daki sosyal 
tesislerde küçük çay 20 TL’den, duble 
çay ise 35 TL’den satışa sunuluyor. 
Buna karşılık Isparta Belediyesi Atatürk 
Parkı’nda bardak çayın 2 TL, fincan 
çayın ise 7 TL olarak fiyatlandırıldığı 
görüldü. Bu rakamlara göre Antalya’da 
küçük çay Isparta’ya göre 10 kat, büyük 
çay ise 5 kat daha pahalı tüketiliyor. 

KATLANAN FİYATLAR
Sadece çayda değil, diğer içeceklerde 
de benzer bir tablo dikkat çekiyor. An-

talya’daki sosyal tesislerde Türk kahve-
si 60 TL iken Isparta’da 30 TL’ye satı-
lıyor. Filtre kahve Antalya’da 120 TL, 
Isparta’da ise 70 TL. Ayran Antalya’da 
60 TL’den satışa sunulurken Isparta’da 
15 TL olarak listeleniyor. Su fiyatları da 
Antalya’da 20 TL, Isparta’da ise 10 TL 
seviyesinde bulunuyor.Gazlı içecekler 
ve meyve suyu fiyatlarında da Antal-
ya’nın daha yüksek tarifeler uyguladığı 
görülüyor. Antalya’da 80 TL’ye satılan 
gazlı içecekler ve meyve suları, Ispar-
ta’da 45 TL’den tüketiciyle buluşuyor. 
Limonata ise Antalya’da 100 TL, 

Isparta’da 30 TL olarak fiyatlandırılmış 
durumda.

VATANDAŞLARIN DİLİNE DÜŞTÜ
Antalya’da kahvaltı tabağı 475 TL, 
simit kahvaltı 275 TL, simit 25 TL, 
kaşarlı tost 170 TL, sucuklu tost 180 
TL, karışık tost 220 TL, sigara böreği 
170 TL, patates kızartması 170 TL, EK-
DAĞ Izgara Köfte, tavuk 400 TL’den 
tüketiliyor. İki şehir arasında 130 kilo-
metre mesafe bulunurken ortalama bu 
süre 2 saat içerisinde gidiliyor. İki şehir 
arasında katlanan fiyatlar tüketicilerin 
diline düştü. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL HABER

FİYAT UÇURUMU
Antalya’da 10 katı daha pahalıya satılıyor

Antalya ve Isparta belediyelerinin sosyal tesisleri arasındaki uçurum fiyat farkı tüke-
ticilerin diline düştü. İki komşu şehir arasında sadece 2 saatlik mesafe bulunmasına 
rağmen, Antalya’da bir bardak çay Isparta’ya göre tam 10 kat daha pahalıya satılıyor.

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi 
tarafından onaylanan protokol kapsa-
mında; Döşemealtı ilçesinde altyapı 
çalışmaları tamamlanan Turgut Özal 
Caddesi ile 5 sokakta asfalt çalışması 
gerçekleştiriliyor. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Başkan Vekili Büşra 
Özdemir, Döşemealtı Belediye Başkanı 
Menderes Dal, CHP İlçe Başkanı Veli 
Çot, meclis üyeleri ve muhtarlar ile bir-
likte Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen asfalt çalışmalarını 
yerinde inceledi. 

ÜST YAPI ÇALIŞMASI 
Asfalt çalışması yapılan bölgenin nüfus 
yoğunluğu olarak artmış bir bölge oldu-
ğuna dikkat çeken Başkan Vekili Büşra 
Özdemir, “Burası ihtiyaçları olan bir 
bölge ama üst yapı çalışmasına başla-
mak için önce alt yapı çalışmalarının 
bitmesini bekledik. ASATve diğer ku-
rumlarımız burada alt yapı çalışmalarını 
tamamladıktan sonra biz de üst yapımı-
zı yapmak üzere alana girdik ve 2 bin 
metre yolumuzu vatandaşlarımızın gün-

lük hayatına dokunan, daha konforlu, 
daha güvenli, daha kaliteli, daha temiz 
yollar, sokaklar için bu çalışmalarımızı 
hayata geçirdik. Yaptığımız protokol ve 
Büyükşehir meclisimizden aldığımız 
destekle de çalışmaları bitirmiş olaca-
ğız. Döşemealtı Yeniköy Mahallemize 
hayırlı olsun” dedi. 

ALT YAPISI TAMAMLANACAK
Başkan Vekili Büşra Özdemir, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin Döşemeal-
tı’na yatırımlarının süreceğini belirte-
rek, “İller Bankası ve Dünya Bankasın-
dan ortak aldığımız 15 Ocak’ta kamu 
yatırım programına aldığımız finansma-
nı hazır 45 milyon Euro değerinde kredi 
ile Döşemealtı’nın alt yapısına yatırım 

yapacağız. Burası hızla büyüyen, 
günden güne değer kazanan bir ilçemiz. 
Altyapı çalışmalarını hızla sürdürmeye 
devam edeceğiz” diye konuştu. 

BAŞKAN DAL TEŞEKKÜR ETTİ
Döşemealtı Belediye Başkanı Menderes 
Dal da çalışma için Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ne teşekkür ederek şunla-
rı söyledi: “Döşemealtı hızla nüfusu 
artan, hızla gelişen bir ilçe. Alt yapısı, 
kanalizasyonu, doğalgazı, elektriklerin 
yer altına alınması, su şebekesinin ye-
nilenmesi, internetten hattının çekilme-
siyle alt yapısı tamamlanmış bölge-
mize yaklaşık 2 bin metre sıcak asfalt 
dökülmesi bölgemiz için çok önemli bir 
hizmet. Başta başkanımız olmak üzere 
emeği geçen herkese teşekkür ederim. 
Bugün ayrıca Büyükşehir Meclisimizin 
aldığı kararla yaklaşık 45 milyon euro 
tutarında sadece kanalizasyon hattının 
tamamlanmasına yönelik bir kredinin 
Döşemealtı’na ayrılacak olması Döşe-
mealtı için çok önemli bir gelişmedir. 
Büyükşehir Belediyemiz ile birlikte bu 
hizmetlerin devamını getireceğiz.”
Başkan Vekili Özdemir daha sonra 
Menderes Dal ile birlikte asfalt serim 
makinasına çıkarak, asfalt dökümü 
gerçekleştirdi. Büşra Özdemir ve 
Menderes Dal, işçilerle sohbet ederek, 
çalışmalarında kolaylıklar diledi. 
n BÜLTEN/ABB

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ile Döşeme-
altı Belediyesi arasında 
yapılan protokol kap-
samında Yeniköy Ma-
hallesi’nde Turgut Özal 
Caddesi ve çevresin-
deki 5 sokakta asfalt 
çalışması yapılıyor. 

YENİKÖY’DE ASFALT ATAĞI

Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü’nün Atatürk Mahallesi’nde 
bulunan 8 bin 550 metrekarelik Bitki ve 
Fidan Üretim Tesisi çalışanları, emek-
leriyle Kepez’in dört bir yanını güzel-
leştiriyor. Yılın dört mevsimi boyunca 
üretimin kesintisiz sürdüğü tesiste; uzman 
teknik personelin gözetiminde ağaçlar, 
çalı bitkileri ve çiçekler tamamen bilimsel 
yöntemlerle yetiştiriliyor.Belediye perso-
neli, tohumdan dikime kadar her aşamada 
titizlikle çalışarak, sabahın erken saatle-
rinden itibaren seralarda yoğun bir mesai 
harcıyor. Sulama, budama ve şaşırtma 
gibi işlemlerin yanı sıra çelikleme yönte-
miyle ağaç ve çalı fidanları yetiştiriliyor. 
Toprağa sevgiyle dokunan ekipler, ilçenin 
yeşil geleceğini şekillendiriyor.Tesiste 
üretilen bitkiler, Kepez’in 68 mahallesin-
deki parklar, refüjler ve sosyal alanlarda 
kullanılarak dışa bağımlılığı azaltıyor ve 
belediye bütçesinde büyük tasarruf sağlı-
yor.Saha ve tesis çalışmalarını takip eden 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
çalışanların emeklerine vurgu yaparak, 
“Kepez’i elleriyle güzelleştiriyor, gelece-
ğe daha yeşil bir kent bırakıyorlar. Tüm 
çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyo-
rum” dedi. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

KEPEZ’I 
güzelleştiriyorlar

Antalya Ulaşım AŞ, tramvay işletme-
sinde normal şartlarda sadece üretici 
firmada bulunan özel sökme-takma ve 
tamir aparatları, AR-GE çalışmaları 
sonucunda kurum bünyesinde gelişti-
rildi. Böylece bakım süreçleri tama-
men yerli ve kurumsal kabiliyetlerle 
yürütülebilir hale getirildi.Onarımı 
tamamlanankaliperlerinperformans ve 
güvenlik testleri de kurum bünyesinde 
kurulan test merkezinde gerçekleş-
tiriliyor. Ekipmanların uluslararası 
standartlara uygunluğu doğrulanırken, 

test sisteminin geliştirilmesine yönelik 
çalışmalar da sürdürülüyor.

KURUMSAL YETKİNLİK ARTIYOR
Gerçekleştirilen bu çalışmalarla kritik 
bir bakım kaleminde dışa bakımlılık 
önemli bir ölçüde azalırken, kurum 
içindeki teknik bilgi birikimi ve 
uygulama kabiliyeti de güçlendirildi. 
AR-GE faaliyetleriyle desteklenen 
bu yaklaşım, sürdürülebilir bakım 
yönetimi açısından örnek bir model 
oluşturuluyor. Önümüzdeki yıllar-

da benzer bakım ve 
onarım çalışmalarının 
devam etmesiyle, her 
yıl önemli miktarda 
kaynağın yurt dışına 
çıkmasının önüne 
geçilmesi hedefleniyor. 
Antalya Ulaşım AŞ, 
bu tür projelerle hem 
kamu kaynaklarını 
korumayı hem de yerli 
mühendislik kapasite-
sini arttırmayı sürdürü-
yor. n BÜLTEN/ABB

Tramvayda tasarruf 
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Trendyol Süper Lig'de 2025-
2026 sezonunu küme düşerek 
tamamlayan Antalyaspor'da, 
19 Haziran'da gerçekleştiri-

lecek seçimli genel kurul öncesinde 
önemli bir gelişme yaşandı. Birçok 
ismin aday olmaktan vazgeçtiği genel 
kurulda Antalyaspor Kulübü Başkanı 
Mustafa Ergün’ün A.Ş’nin de başkanı 
olmak için hazırlık yaptığı öğrenildi. 
Sezona büyük umutlarla giren ve kadro-
suna 17 yeni oyuncu katan Akdeniz 
temsilcisi, ligin ilk bölümünde aldığı 
sonuçlarla taraftarlarını heyecanlandır-
dı. Ancak ilerleyen haftalarda yaşanan 
puan kayıpları nedeniyle düşme hattın-
dan çıkamayan Antalyaspor, son hafta 
sahasında Kocaelispor'u 1-0 mağlup 
etmesine rağmen Süper Lig'e veda etti. 
Böylece kırmızı-beyazlı ekip, 12 yıl 
sonra yeniden 1'inci Lig'e düştü.

İSTİFA ÇAĞRILARI YAPILMIŞTI
Küme düşmenin ardından taraftarların 
tepkisi kulüp yönetimine yönelirken 
hem Antalyaspor Kulübü hem de Antal-
yaspor A.Ş. yönetimlerine yönelik istifa 
çağrıları yapıldı. Camia içinde ayrıca 
Antalyaspor Derneği, Antalyaspor Vakfı 
ve Antalyaspor A.Ş.'nin tek çatı altında 
birleştirilmesi yönündeki talepler de 
gündeme geldi.

AÇIKLAMA YAPMASI BEKLENİYOR 
Seçimli genel kurul öncesinde başkan-
lık için son olarak mevcut Asbaşkan 
Bülent Kaya'nın adı öne çıktı. Ancak 
Kaya'nın adaylıktan vazgeçti. Bir 
adayın çıkmaması üzerine gözler Kulüp 
Başkanı Mustafa Ergün’e çevrildi. 
Antalyaspor’da bir süredir dile getirilen 
Antalyaspor Kulübü ve Antalyaspor 

A.Ş’de tek başkan olsun talebi nihayet 
yerine getiriliyor. Mustafa Ergün'ün, 19 
Haziran Cuma günü yapılacak seçimli 
mali genel kurulda Antalyaspor A.Ş. 
başkanlığı için aday olduğu öğrenildi. 
Ergün’ün birkaç gün içerisinde açıkla-
ma yapması bekleniyor. 

RIZA PERÇİN KÖRFEZ’E KONUŞTU
Antalyaspor A.Ş Başkanı Rıza Perçin 
ise Antalya Körfez Gazetesi’ne açık-
lama yaparak Mustafa Ergün’e olan 
desteğinin devam edeceğini söyledi. 
Perçin, “Bugüne kadar bir aday çık-
madı. Söylemlerden öteye geçilemedi. 
Bu şekilde daha iyi olur. Tek başlılık 
isteniyordu, şimdi daha iyi olacak. Biz 
geldiğimizde de bu kulüp mali açıdan 

zor durumdaydı. Biz düşmemesi için 
elimizden geleni yaptık. Sona maça ka-
dar getirdik. Biz gelmeden bu kulüpte 
doğru dürüst çimler dahi kesilmiyordu. 
Bu sene daha iyiyiz sadece küme düş-
tük. Ben Mustafa başkana destek için 
elimden geleni yapacağım.” dedi.

3 DÖNEM TRANSFER YASAĞI 
Bu arada Uluslararası Futbol Federas-
yonları Birliği (FIFA), Türk futbolunda 
mali disiplinsizlik ve ödenmeyen borç-
lar nedeniyle üç kulübe yönelik ağır 
yaptırımlar uyguladı. FIFA'nın resmi 
internet sitesinde yayımlanan güncel 
listeye göre; Antalyaspor, Kayserispor 
ve Ankaragücü kulüplerine transfer ya-
sağı getirildi. Yayınlanan resmi listeye 

göre, 1. Lig ekipleri olan Antalyaspor 
ve Kayserispor'a 3'er transfer dönemi 
boyunca oyuncu tescil yasağı uygu-
landı. Bu karar, söz konusu kulüplerin 
önümüzdeki üç transfer penceresi bo-
yunca yeni futbolcu kaydı yapamayaca-
ğı anlamına geliyor.Antalyaspor bu se-
zon ilk transfer yasağını sezon başında 
almıştı. Sezona 18 transferle başlayan 
kırmızı-beyazlı ekip ilerleyen günlerde 
transfer yasağı almış ve sezonu başka 
transfer yapmadan tamamlamıştı. Şu 
anda FIFA’da bekleyen 14 dosyası bu-
lunan Antalyaspor için alınan bu karar 
kulübün önümüzdeki dönemlerdeki 
kadro planlamalarını ve rekabet gücünü 
ciddi şekilde etkileyecek bir tablo oluş-
turuyor. n ERTUĞRUL GÜN

DÜĞÜM ÇÖZÜLÜYOR
Trendyol Süper Lig’e veda ederek 12 yıl sonra yeniden 1. Lig’e düşen Antalyaspor’da, 19 Haziran Cuma 
günü yapılacak kritik seçimli genel kurul öncesi  bir gelişme yaşandı. Mevcut Kulüp Başkanı Mustafa Ergün, 
Antalyaspor A.Ş. başkanlığı için de aday oluyor. Ergün’ün birkaç gün içinde açıklama yapması bekleniyor. 

Antalya’da bir restoranda 
pazar günü oynanan Avust-
ralya maçı yayını nedeniyle 
müşterilerden ücret talep 
edildiği yönündeki iddialar 
büyük tepki çekti. Tepkile-
rin ardından Ticaret Bakan-
lığı harekete geçti.  Yapılan 
denetimlerde işletmede 
mevzuat gereği bulundurul-
ması zorunlu olan fiyat ta-
rifesinin bulunmadığı tespit 
edildi. Bakanlık tarafından 
işletmeye 325 bin TL ceza 
uygulandığı öğrenildi. 

SOSYAL MEDYADA 
BÜYÜK TEPKİ
Antalya’da sosyal medyada 
paylaşılan bir görüntü ba-
kanlık yetkililerini harekete 
geçirdi. Paylaşılan görün-
tülerde, işletme sahibi ol-
duğu belirtilen kişinin ücret 
ödemek istemeyen müşte-
riye sert ifadeler kullandığı 

görüldü. Görüntülerde söz 
konusu kişinin, “Kalk, 
burası benim mekânım. 
Kalk diyorsam kalkacaksın. 
Yığarım bütün polisi bu-
raya” dediği anlar yer aldı. 
Müşterinin ise “Kiminle 
konuştuğunu bilmiyorsun, 
kendine gel” sözleriyle 
karşılık verdiği görüldü.

PARA CEZASI UYGULANDI
Bakanlık ekiplerince 
gerçekleştirilen denetim-
lerde, tüketicilerin doğru ve 
eksiksiz bilgilendirilmesine 
yönelik yükümlülüklerin ye-
rine getirilip getirilmediği de 
incelendi. Denetim sonucun-
da, fiyat listesi bulundurma-
dığı belirlenen işletmeye 325 
bin 622 TL idari para cezası 
uygulandı.Ticaret Bakanlı-
ğı Basın Danışmanı Bekir 
Kaplan,  “Antalya İl Ticaret 
Müdürlüğümüz ekiplerince, 
dün (14 Haziran) derhal, 

ilgili işyerinde denetim 
gerçekleştirilmiş ve konu-
ya ilişkin gerekli tutanak 
düzenlenmiştir.Yapılan ince-
lemelerde ayrıca işletmenin 
kapı girişlerinde mevzuatta 
öngörülen şekilde fiyat 
listesi ve menü bulundur-
madığı tespit edilmiş olup, 
bu nedenle işletme hakkında 
325.622 TL idari para cezası 
uygulanmıştır.” dedi. 

KARARLILIKLA S
ÜRDÜRÜYORUZ
Kaplan, “Ticaret Bakanlığı 
olarak tüketicilerimizin 
ekonomik menfaatleri-
nin korunmasına yönelik 
denetimlerimizi kararlılıkla 
sürdürmekte; mevzuata 
aykırı uygulamalara karşı 
gerekli idari işlemleri gecik-
meksizin tesis etmekteyiz.” 
ifadelerine yer verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Maç zorbalığına 325 bin TL ceza
Ticaret Bakanlığı, Antalya’da bir restoranda milli maç 
yayını nedeniyle müşterilerden ücret talep edildiği 
yönündeki iddialar üzerine inceleme başlattı. Denetim 
sonucunda, fiyat listesi bulundurmadığı belirlenen işlet-
meye 325 bin 622 TL idari para cezası uygulandı.

TFF’nin yeni sezonda yürürlüğe ko-
yacağı “10+4” yabancı kuralı, Süper 
Lig’de transfer piyasasını altüst etti. Yerli 
rotasyonunu güçlendirmek isteyen “Dört 
Büyükler”, Corendon Alanyaspor’un iki 
genç yeteneği İbrahim Kaya ve Ümit Ak-
dağ’ı kadrosuna katmak için adeta birbir-
leriyle yarışıyor. Süper Lig’de önümüzde-
ki sezon uygulanacak yeni yabancı kuralı, 
kaliteli yerli oyuncuların değerini katladı. 
Bu durumun piyango vurduğu kulüplerin 
başında ise Corendon Alanyaspor geliyor. 
Turuncu-yeşilli ekibin geçen sezon sergi-
ledikleri performansla parmak ısırtan iki 
genç yıldızı, şimdiden transfer döneminin 
en çok konuşulan isimleri haline geldi.

İBRAHİM KAYA İÇİN DEVREDELER 
Geçtiğimiz sezon Alanyaspor formasıyla 
çıktığı 37 maçta 6 gol ve 2 asistlik harika 
bir grafik çizen 25 yaşındaki orta saha 
oyuncusu İbrahim Kaya, devlerin radarına 
girdi. Edinilen bilgilere göre, özellikle 
orta sahasına dinamizm katmak isteyen 
Galatasaray ve Trabzonspor, oyuncunun 
menajeriyle ilk temasları kurdu [Lider 
Gazete]. Alanyaspor ile 2029 yılına kadar 
sözleşmesi bulunan ve güncel piyasa 
değeri 1.5 milyon avro olarak gösteri-
len İbrahim için Akdeniz ekibinin hatırı 
sayılır bir bonservis bedeli talep edeceği 
öğrenildi [Lider Gazete].

SAVUNMAYA ÜMİT AKDAĞ
Alanyaspor defansının sigortası olan 22 
yaşındaki stoper Ümit Akdağ da transfer 
manşetlerini süslüyor [Lider Gazete]. Sol 
ayaklı bir stoper olmasının avantajıyla 
piyasada el üstünde tutulan genç oyuncu 
için Beşiktaş ve Fenerbahçe’nin de nabız 
yokladığı gelen haberler arasında. Teknik 
direktör Joao Pereira’nın her iki oyuncu-
nun da takımda kalmasını istediği bilinse 
de, kulübün kasasını dolduracak astrono-
mik bir teklif karşısında yönetimin nasıl 
bir yol izleyeceği merak konusu. 
n MURAT ŞENTÜRK 

TRANSFER YARIŞI

Turizmde yıllardır deniz, kum 
ve güneş üçlüsüyle öne çıkan 
Alanya, artık spor turizmini 
de ekonomisinin önemli bir 
ayağı haline getirmeye hazır-
lanıyor. Kentte son yıllarda 

yapılan yatırımların merkezinde 
yer alan Alanya Uluslararası 
Plaj Sporları Merkezi, Dünya 
Voleybol Federasyonu’nun 
(FIVB) verdiği “Mükemmeliyet 
Merkezi” unvanıyla uluslararası 

spor takviminde daha güçlü bir 
konuma yükseldi. Hollanda’nın 
ardından bu unvanı alan ikinci 
tesis olan merkez, yıl boyunca 
uluslararası kamp ve organi-
zasyonlara ev sahipliği yaparak 
Alanya’nın spor turizmindeki 
konumunu güçlendirecek. Bele-
diye, turizm sektörü, iş dünyası 
ve spor federasyonlarının ortak 
çalışmasıyla şekillenen modelin, 
turizm hareketliliğini yılın 
tamamına yayması ve Alan-

ya’nın spor ekonomisinden daha 
fazla pay almasını sağlaması 
hedefleniyor.Bu hedef doğrultu-
sunda Alanya’nın önünde yoğun 
bir takvim bulunuyor. Kent bu 
yıl 24 spor organizasyonuna ev 
sahipliği yapacak. Uluslararası 
federasyonların takvimine giren 
organizasyonlar sayesinde spor-
cuların, teknik ekiplerin, ailele-
rin ve ziyaretçilerin oluşturacağı 
hareketliliğin şehir ekonomisine 
önemli katkı sağlaması bekleni-

yor. Toplantıda yapılan değer-
lendirmelerde organizasyonların 
oluşturacağı ekonomik hacmin 
uzun vadede 100 milyon Euro 
seviyelerine ulaşabileceği ifade 
edildi. Akreditasyon sertifikası 
ile tesisin isim sponsorluğu 
anlaşması, düzenlenen törenle 
eş zamanlı olarak imzalandı. 
Anlaşma kapsamında merkezin 
3 yıllık isim sponsorluğunu da 
23 Project üstlendi. 
n MURAT ŞENTÜRK 

ALANYA’DA SPOR  
TURİZMİ GELİŞİYOR

1’inci Lig’in yeni ekiplerinden Muğ-
laspor, hayatını kaybeden eski futbol-
cusu, genel kaptanı ve yöneticilerinden 
Akın Çavaş için kulüp tesislerinde tören 
düzenledi. Akın Çavaş’ın ailesi, yakınları, 
sevenleri ve camianın katılımıyla gerçek-
leştirilen törende, Muğlaspor’a verdiği 
emekler ve kulübe kazandırdığı değerler 
saygı ve rahmetle anıldı.Başkan Menaf 
Kıyanç, törende yaptığı konuşmada, “Ha-
yatın gerçeği olan bu anlarda da beraber 
olmak için buradayız. Beraber olmak 
aslında bu yönüyle değerli çünkü bir yere 
hizmet eden, bir yer için gerçekten zaman 
ayıran ve bunu canıgönülden yapan biri-
lerinin burada anılması inanılmaz önemli. 
Allah bunu herkese nasip etmiyor” dedi.
Akın Çavaş’ın Muğlaspor için her zaman 
güzel şeyler düşündüğünü belirten başkan 
Kıyanç, “Muğlaspor’a gerçek anlamıyla 
hizmet etmiş, aynı zamanda benim yöne-
ticilik dönemimde de yöneticilik yaptığım 
ve her gördüğümde Muğlaspor ile ilgili 
güzel şeyler söyleyen, iyi olmasını isteyen 
bir abimizdi” ifadelerini kullandı.Çavaş’ın 
cenazesi, tören sonrası ikindi namazına 
müteakip Kurşunlu Camii’nde kılınan 
cenaze namazının ardından Şehir Yeni 
Mezarlığı’nda toprağa verildi. n İHA 

MUĞLASPOR’DA 
ÇAVAŞ’A VEDA



7 LİRAt

17 Haziran 2026 ÇARŞAMBA

Kepez Belediyesi 
Mimar Sinan Aka-
demi Çocuk ve 
Gençlik Senfoni 

Orkestrası, “Ustaların İzin-
de – Zamanın Senfonisi” 
konseriyle sanatseverlerin 
karşısına çıktı. Yoğun ka-
tılımla gerçekleşen konser, 
müziğin farklı türlerini 
aynı sahnede buluşturarak 
izleyicilere unutulmaz anlar 
yaşattı. Pop, rock ve türkü 
eserlerinin senfonik düzen-
lemelerle seslendirildiği 
gecede, genç müzisyenler 
performanslarıyla büyük 
alkış aldı.Şef Engin Beslek 

yönetimindeki orkestra, 
repertuvarında yer verdiği 
eserlerle dinleyicileri zaman 
içinde müzikal bir yolculuğa 
çıkardı. Akademi bünye-
sinde eğitim alan çocuk ve 
gençlerden oluşan orkestra, 
sahnedeki uyumu ve başarılı 
icrasıyla dikkat çekti. Solist-
lerin performanslarıyla zen-
ginleşen konser programı, 
izleyicilerden tam not aldı.
Kepez Belediyesi’nin sanata 
ve gençlere yönelik yatırım-
larının önemli bir parçası 
olan Mimar Sinan Akademi-
si, yetiştirdiği öğrencilerle 
meyvelerini vermeye devam 

ediyor. Akademide eğitim 
alan gençler, yalnızca müzik 
eğitimini  almakla kalmıyor; 
sahne deneyimi kazanarak 
sanatsal gelişimlerini de 
ileriye taşıyor. 
GENÇLER SANATIN 
MERKEZİNDE
Gecenin açılış konuşmasını 
yapan Kepez Belediyesi 
Başkan Yardımcısı Evrim 
Yalçın, Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz 
öncülüğünde ilçede sanat 
ve gençlik odaklı bir vizyon 
oluşturduklarını belirtti. 
Mimar Sinan Akademisi’n-

de yaklaşık 2 bin öğrenciye 
sanat eğitimi verildiğini ifa-
de eden Yalçın, akademinin 
yalnızca sanat eğitimi veren 
bir kurum olmanın ötesin-
de, geleceğin sanatçılarını 
ve eğitmenlerini yetiştiren 
önemli bir merkez haline 
geldiğini söyledi. 

Akademiden mezun olan 
öğrencilerin bugün öğret-
menlik yaptığını ve çeşitli 
orkestralarda görev aldığını 
belirten Yalçın, bu gelişme-
lerin kendileri için büyük 
bir gurur kaynağı olduğunu 
dile getirdi.

Orkestra Şefi Engin 

Beslek’in akademiye önemli 
katkılar sunduğunu vurgu-
layan Yalçın, Beslek’in yal-
nızca orkestrayı yönetmekle 
kalmadığını, aynı zamanda 
yeni sanatçılar ve eğitmen-
ler yetişmesine öncülük 
ettiğini ifade etti. 

Gençlerin sanatla büyü-
mesinin ve yeteneklerini 
geliştirebilecekleri ortamla-
rın oluşturulmasının öne-
mine dikkat çeken Yalçın, 
Kepez Belediyesi olarak bu 
alandaki çalışmaları sürdü-
receklerini söyledi. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

GENÇ SENFONİDEN 
MUHTEŞEM KONSER
Kepez Belediyesi Mimar Sinan Akademi Çocuk ve Gençlik Senfoni Orkestrası, “Ustaların İzinde – Zamanın 
Senfonisi” adlı muhteşem konseriyle Antalyalı sanatseverlere unutulmaz bir gece yaşattı. Yoğun katılımın 
gözlendiği gecede, pop, rock ve klasik türkülerin senfonik yorumları dinleyicilerden büyük alkış aldı.

Türk müzisyen Su Yavuz, ödül töreninin 
açılış performansını da gerçekleştirerek 
önemli bir başarıya imza attı. Tamamı ken-
di düzenlemelerinden oluşan performan-
sında iki ayrı piyano ile sahne alan sanatçı, 
aynı zamanda vokal yorumuyla da dikkat 
çekti. Grammy ödüllü sanatçı Victoria 
Monet’in de katıldığı etkinlik kapsamında 
sahne alan Su Yavuz, uluslararası müzik 
çevrelerinde adından söz ettiren genç yete-
nekler arasında yerini güçlendirdi.
30 MİLYONU AŞKIN DİNLENME
Yavuz, müzik eğitimine 10 yaşında Mimar 
Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Devlet 
Konservatuvarı’nda başladı. Eğitimini 
Berklee College of Music’te sürdüren genç 
sanatçı; caz, R&B, neo-soul, hip-hop, funk, 
fusion, pop ve klasik müzik gibi farklı 
türlerde çalışmalar yürütüyor. Dijital plat-
formlarda paylaştığı performanslarla geniş 
bir dinleyici kitlesine ulaşan Su Yavuz’un 
çalışmaları, bugüne kadar 30 milyonu 
aşkın izlenme elde etti. Sanatçının perfor-
mansları; Lenny Kravitz, Questlove, David 
Foster, Jon Batiste, Rick Beato, Robert 
Glasper, Randy Jackson ve Anderson Paak 
gibi uluslararası müzik dünyasının önemli 
isimlerinin de dikkatini çekti.
İLK KONSER ANTALYA’DA
Yavuz, Berklee College of Music’te birlikte 

çalıştığı müzisyenler Chase Behar ve 
Angel L. Ruiz ile kurduğu SU Trio projesi 
ile 18 Haziran’da 9’uncu Antalya Akra Caz 
Festivali kapsamında gerçekleşecek Akra 
Genç Caz konserinde Türkiye’de ilk kez 
sahne alacak. n DHA

Su Yavuz’a 
ödül verildi

PİYANİST ve vokalist Su Yavuz 
(19), ABD’nin önde gelen müzik 
okullarından Berklee College of 

Music tarafından verilen Inst-
rumental Performance Award 

ödülüne layık görüldü.

Genç Caz konserinde Türkiye’de ilk kez 
sahne alacak. n DHA

Muratpaşa Belediyesi’nin, 
Parkinson hastalığının ilk 
evresindeki bireylerin yaşam 
kalitesini artırmak amacıyla 
hayata geçirdiği “Parkinson 
Hareket Akademi” programı 
için başvurular başladı. Kayıt 
sürecinin tamamlanmasının 
ardından eğitimler 29 Ha-
ziran’da başlayacak. İki ay 
sürecek program kapsamın-
da katılımcılar, planlanan 
eğitim ve egzersiz programına 
dahil olacak.Kontenjanla 
sınırlı programa kayıtlar 
ise 444 80 07 numaralı 
Turunç Masa hattı üzerinden 
gerçekleştiriliyor.
HAREKETLİ YAŞAMA TEŞVİK
Parkinson hastalarının günlük 
yaşam becerilerini koruma-
larına ve fiziksel hareketli-
liklerini artırmalarına destek 
olmayı hedefleyen program 
kapsamında başlangıç sevi-
yesindeki fizik tedavi egzer-
sizleri çeşitli aktivitelerle 

birleştirilerek daha eğlenceli 
ve sürdürülebilir hale getirile-
cek. Katılımcılar, fizyoterapis-
teşliğinde gerçekleştirilecek 
uygulamalarla hem hareket 
kabiliyetlerini geliştirme hem 
de sosyal etkileşimlerini artır-
ma fırsatı bulacak.
Beyindeki hareket kontro-
lünden sorumlu hücrelerin 
zamanla kaybedilmesi so-
nucu ortaya çıkan Parkinson 
hastalığı; titreme, kaslarda 
sertlik, hareketlerde yavaşla-
ma ve denge problemleri gibi 
belirtilerle kendini gösteriyor. 
Hastalığın erken dönemlerin-
de düzenli fiziksel aktivite ve 
egzersiz, hareket kabiliyeti-
nin korunmasına, denge ve 
koordinasyonun desteklenme-
sine katkı sağlıyor. Parkinson 
tedavisinde ilaç kullanımının 
yanı sıra fiziksel aktivite de 
önemli bir destekleyici olarak 
öne çıkıyor. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

HAREKET AKADEMESİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne ait 
Aktif Yaşlı Merkezi’nde kurslara veri-
len yaz arası öncesinde veda programı 
gerçekleştirildi. Merkez üyelerinin 
yoğun ilgi gösterdiği programda, yıl 
boyunca yapılan çalışmalar sahneye 
taşındı. Etkinlikte harmandalı, misket, 
horon, erik dalı gibi halk oyunları gös-
terileri sergilendi. Programda ayrıca 
şiir dinletileri, İngilizce kursiyerleri-
ninkısa canlandırmaları da yer aldı. 
Merkez üyelerinin hazırladığı resim, el 
sanatları ve ahşap boyama ürünleri de 
etkinlik kapsamında sergilendi.
KURSLARA ARA VERİLECEK
Aktif Yaşlı Merkezi Sorumlusu Semra 
Halal, yaz dönemine girilmesiyle 
birlikte kurslara yaklaşık 2 ay ara 
verileceğini belirterek, “Bugün burada, 
halk oyunları hocamızın yıl boyunca 
üyelerimize öğrettiği çalışmaların yer 
aldığı genel bir program düzenledik. 
Halk oyunları gösterilerinin yanı sıra 
İngilizce kursumuza dair şarkılar ve 
kısa canlandırmalar da programda yer 
aldı. Yaşlılarımızın kendi emekleriyle 
hazırladığı resimler, el sanatları ve 
ahşap boyama ürünlerini de sergiledik. 
Yaz aylarında kurslarımıza yaklaşık 2 
ay ara veriyoruz. Bunu da 60 yaş üstü 
üyelerimizin genel sağlık durumlarını 
düşünerek yapıyoruz. Bununla birlikte 
bireysel hizmetlerimiz de var. Ran-
devu usulüyle verilen fizyoterapist ve 
gerontolog hizmetlerimiz yaz dönemi 
boyunca devam edecek” diye konuştu. 
n BÜLTEN/ABB

VEDA ETKİNLİĞİ 

Antalya Emniyeti’nin mayıs ayında KGYS ve PTS 
üzerinden yaptığı denetimlerde 3 bin 830 trafik 
cezası kesildi. Denetimlerin sonuçlarına göre; 
bin 786 sürücü kırmızı ışık kuralını ihlal eder-
ken, bin 467 sürücü emniyet kemeri kullanmama 
kuralına uymadı.Trafik güvenliğini tehlikeye atan 
diğer ihlaller de denetimler sırasında gözden 
kaçmadı. Seyir halindeyken cep telefonu kullan-
dığı belirlenen 261 sürücüye ceza uygulanırken, 
motorlu bisiklet ve motosiklet sürücülerinden 
koruma başlığını (kask) usulüne uygun şekil-
de kullanmayan 143 kişiye de işlem yapıldı.
Mayıs ayı içerisindeki denetimlerde, belirtilen 
ihlallerin yanı sıra 173 sürücüye de diğer trafik 
maddelerinden işlem yapıldı. Antalya genelinde 
gerçekleştirilen tüm denetimler sonucunda, top-
lam 3 bin 830 sürücüye trafik idari para cezası 
uygulandığı bildirildi. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/antalyakorfez.com

CEZA YAĞMURU


